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t¥ide

• dad A) i Retorna a chare minima da fila de pnionidade
• Extract (A) : retorna a chare minima da fila de prioridade

e remove a chore da fila
• Increase key 1A, i , k) : actualizar o valor da chare associate ao

in dice I para k

supondo que : A- [ñ¥k

• Insert key ( A , K) : intnodvz a chare E no heap



t¥ide

• Mad A) i Returna a chare minima da fila de priori dude

Max (A)

• Extract (A) : retorna a chare minima da fila de prioridade
e remove a chore daf.la

Extract /A)



t¥idde

• Mad A) i Retorna a chare minima da fila de pnionidade
Max (A)
return A- In ] 0 (1)

• Extract/A) : retorna a chare minima da fila de pnionidade
e remove a chore daf.la

Extract /A)
v := A -1N ;
A- In ] := ATA. sized ];
A. size - -; Olly h)
daxlteapif (A. a)
Return v



ti¥dde
• Increase key (A. i,k) : actualizar o valor da chare associate ao

in dice is para k

supondogue : A- [ñ⇐k

Increase key /A,i, K)
assert ( Ati ] Ek)

if Li - =D MAEParenti) ] > k) 0 (lgh)
A- Tie ] := k

else }
A- Til :=A[Parenttil]

g
Increase key 1A , Parenti), K)



t¥ide
• Insert key ( A , K) : intnodvz a chare E no heap

Insertkey 1A, K)
A. size + +;

0 /Ign)A- [A. size ] := - is
=

Increase key (A, A.size, K)



Problema da Mahila NÑO Fraccionñria
=

• Problema da mochi /a nai fiaccioninia
- Com replicasat : dispomus de quantities i/imitates de cada item
- Sem rephrase : dispomusdemmagvantid.de/imitada de cada item

• Problem a da mochiknuo-fnacciona-niacomnepeh.cat

I_npt :
• Ñ [ 1

,
. . .

,
n ] : vector de pesos

• Ñ -11
,
.
.
.

,
n ] : vector de valores

output :
• K : Valor

que conseguimos transportan
na Mahila

.



Problema da Mahila NÑO Fraccionñria
=

• Problema da mochi /a nai fiaccioninia
- Com replicasat : dispomus de quantities i/imitates de cada item
- Sem rephrase : dispomusdemmagvantid.de/imitada de cada item

• Problem a da mochiknuo-fnacciona-niacomnepeh.cat

I_npt :
• Ñ [ 1

,
. . .

,
n ] : vector de pesos

• Ñ It
,
.
.
.

,
n ] : vector de valores Solosio Recursive :

Output : klw) = max {klw.vn ) + vk / ' ← k "
' J

- Wn ⇐ W
- K : Valor

que conseguimos transportan
na Mahila

. \
valor g- iouaguimos transporter
noma moohik com Kfar dede R



Problema da Mochi la Nño Fnaccioniria

• Problema da Mahila comrepetigao.mu
, , man. my, y, my

.im, gunny..hn ,
numa mochila com capacitate tf

"" " "" " """ + " " ""J

µExem# :

w ÷÷÷÷÷÷÷÷÷¥÷÷Item Peso Valor

a 6 30$

2 3 14 $

3 4 16 $
KI9)

4 2 9$

incomplete



Problema da Mochi la Nño Fnaccioniria

• Problema da Mochi/a con repeticao
- KIV ) : maior valor

que conseguimos transporter 0

numa mochila com capacitate tf

"" " "" " """ + " " ""J

Exem# :

w
Item Peso ✓aloz

"" " ⇐
÷÷÷÷÷÷÷÷¥÷÷÷÷÷a 6 30$

2 3 14$

3 4 16 $

4 2 9$

em DAG



Problema da Mochi la Nño FractionIria

• Problema da Mahila can repeticao - Implementuse naif

KIW ) = main { KIU- un) + Vr I was VJ
knapsack IV, E, Ñ , n )
let k=0

for it to n

i. if Jin ] ← ✓
i

'

: K : = max /k, knapsack ( V - w→[ i]
,
F
,
Ñ
, n )

return K



Problema da Mochi la Mat Fnaccioniria

• Problema da Mahila com repeticao - Implementuse naif
KIW ) = max { KIU- un) + Vr I was VJ

knapsack IV, E, Ñ , n )
let k=o Anñlise de Complex. dude
for it to n

i. if Jin ] ⇐ ✓ TIW) = { n ✗ TIW - 1) be Wso
'

:
'

: K := max /k, knapsack ( V - w→[ i]
,
F
,
Ñ
, n) Old se W=o

return K
^

. 011) 011 )

/¥4.01bOH
. .

. .
0 In )

Tlv)=±0V) w
on .%F¥

.

on 0M¥.ba#is.0li)OlnD

✓ any



Problema da Mochi la Nat Fnaccioniria

• Problema da Mochi/a com repetitive - Programa sat Dinamica
KIW ) = main { KIU- un) + Vr I was VJ

knapsack ( tf F. w→ , n)

let ñ to
. .

✓ ] be a new vector initialized to §

for ✓=\ to V.
for i :=i to u
it titi ] s w )
ÉIW] = max ( Kfw] , I [ w - Eti ]] + JED)



Problema da Mochi la Mat Fnaccioniria

• Problema da Mochi/a Sem repetitive - Programuse Dinamica
KIW ) = main { KIU- un) + Vr I was VJ

knapsack ( tf F. w→ , n)
Anilise de lomplexidcde

let Tito
. .

✓ ] be a new vector

for v⇒ to I ④ In .

V)
for i.= 1 to be

=

it titi ] s w )
ñIw] = max ( Kfw] , ñ[ w - Ffi ]] + JED)



Problema da Mochi la Mat Faaccioniria

Programa sat Dinamica versus Memorization

knapsack lhf F. w→ , n)
let Tito

. .

✓ ] be a new rector

* "" °

%
"""" * """""

for w=i to I - Construct Incremental

for i :=i to u databekdesoloso-esitlii.isw )
ÉIW] -- max ( Kfw] , ñ[ w - Ffi ]] + JED)

knapsack
'

/ K
,
E
,
I ,w→ , n )

if IÉII] # Wil) return KID
let Ri=O

for it to a } Memorization
if Ñ_it c- if - A tabeképneenchida
R ÷ man / R

, knapsack
'

II - Ñ[ i ]
,
E
,
F
,
E
, D + Pti]) in medidagvannos

LÉIW] :=R fnecisando des Valores
return R Respective.



Problema da doch ik Nño FractionIria semRepetisao_
• Podemos usar Cada element exactamente alma vez

klj ) =
↳ Valor mixiwoq podemos transpontine

numa mochi /a 4 capacitate K
vsando unicamente elements do

Conjunto { 1
,

. .
.

,
n } .

=

knapsack No Rep ( K, F , Ñ, n )
let ÑII -11 be a Yin array

for w=o toWIT
w
,
o] : = 0 § iniciaizasaofor i = 0 to n

Tio, i ] :=o



Problema da Mochi la Nño Fractiona-Ria semRepetisao_
• Podemos usar Cada element eaactameate alma vez

KIK,j ) = { motel klht, j -D , kl k - Vjij -1) + rj ), if , wjKhe - Wj , j - 1) c. c.

=

knapsack No Rep ( K, F , Ñ, n )
let ÑII -13 be a lfxn array

for w=o toWIT
w
,
o] : = 0 § iaiciaizasaofor i --0 to n

Tito, i ] :=o



Problema da Mochi la Nño Fractiona-Ria semRepetisao_
• Podemos usar Cada element eaactameate alma vez

knapsack No Rep ( K, F , Ñ, n )
let ÑII -13 be a Ix n array

for w=o to I
*" "⇒

" 111¥.for i -- o to n |
Tito, i ] :=o

for i=i to n
for w = a to

ÑIw, i] = max (Ñ[w,
i- it
,
ÑIW - Ñfi ]

,
;-) + Ffi])

Return III. n]
=



Problema da Mochi la Nño Fractiona-Ria semRepetisao_
• Podemos usar Cada element exactaureate alma vez

KIK, j ) = main \ KIK, j -D , kl I - Wj , j -1) + rj )

knapsack No Rep ( K, F , Ñ, n )
let ÑII -13 be a trxn array Anihse de Complenitude
for no to I ④( n . V)
Tefw

,
o] : = 0

for i = 0 to n

Tito, i ] :=o

for i⇒ to n

for w=a toVIEW
,
i] = max (Ñ[w,

i- it
,
ÑIW - Ñfi ]

,
;-) + Ffi])

Return III. n]
=


